

Nagyatád Város Polgármesterétől

Ügyiratszám: 10001/2009.

ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. január 29-i ülésére

a központi temető rekonstrukciójáról és új ravatalozó építéséről

Tisztelt Képviselő-testület!

Önkormányzatunk céljai között szerepel a temetők fejlesztése, a központi temetőben a feltételek érdemi javítása. Itt a ravatalozó épülete funkcionálisan nem megfelelő, műszaki állapota leromlott, gazdaságos felújításra alkalmatlan. A temető kialakítása, használhatósága nem felel meg az elvárásoknak, továbbá felmerült az igény új urnafalak, urnasírhelyek, sírhelyek létesítésére.

Lehetőségünk van arra, hogy a központi temetőben szükséges beruházáshoz, rekonstrukciós munkák elvégzéséhez felhasználjuk a Kormány 140 millió forintos saját forrást kiegészítő támogatását. Erről támogatási szerződést kell kötni.

A beruházás kiterjedne a meglévő ravatalozó épület bontására és új ravatalozó építésére, amely tartalmaz nyitott ravatalozó teret (150 m²), búcsúztató teret (30 m²), az igényeknek megfelelő nagyságú kiszolgáló helyiségeket és a temető látogatói részére létesítendő WC-t. Az új ravatalozó épület a város és a kistérség lakói számára a végtisztesség megadásához, búcsúzáshoz méltó szakrális épület lehet.

A temető rekonstrukciója tartalmazza urnasírhelyek és urnafal kialakítását a nyugati részen elhelyezkedő, még kihasználatlan területen, továbbá téglakerítés építését a temető keleti, déli és nyugati oldalán a közúti, közterületi zaj és más zavaró tényezők megszüntetése, az intimitás megteremtése érdekében és esztétikai szempontok miatt. Tervezzük még a meglévő belső utak burkolását, a szemétyűjtő konténerek építészeti és kertépítészeti elemekkel történő eltakarását és a temetőben lévő vízvételi helyek egységes kialakítású kútfejjel történő ellátását, valamint a temető Kolozsvári utcai oldalán futó járda felújítását, és az árok lefedésével parkolóhelyek kialakítását. A program vázlatterveit mellékeljük.

A beruházás tervezett költsége összesen 160 millió Ft, az önrész várható nagysága 20 millió Ft. Az építési tervek előkészítése folyamatban van, előzetes kalkulációink alapján a beruházás 2009. nyarán megkezdhető.

Mindezek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beruházás megvalósulását támogassa a határozati javaslat szerint.

Határozati javaslat:

1. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a központi temető rekonstrukciójával és az új ravatalozó építésével.
2. A beruházáshoz szükséges önerőt – várhatóan 20 millió Ft – a költségvetési rendeletében biztosítja.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a város polgármesterét a fejlesztéshez szükséges szerződés, dokumentumok, nyilatkozatok aláírására.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Ormai István polgármester

Nagyatád, 2009. január 22.

Ormai István

Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes:

.....

Dr. Kovács Ildikó jegyző